Отчет об итогах работы сенатора Российской Федерации, представителя от законодательного (представительного) органа государственной власти Брянской области, члена Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству В.В. Попадайло в 2024 году

Работа представителя от законодательного (представительного) органа государственной власти Брянской области в Совете Федерации строится исходя из Послания Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию, плана мероприятий Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации на весеннюю и осеннюю сессию 2024 года.

Сенатор Российской Федерации В.В. Попадайло является членом Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.

В 2024 году В.В. Попадайло принял участие: в 7 заседаниях Совета Федерации, в 7 заседаниях Комитета в Совете Федерации – всего 14 мероприятий. На одном из них В.В. Попадайло выступил с докладом.

7 октября участвовал в заседании Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.

- 9 октября принял участие в 576 заседании Совета Федерации.
- 22 октября принял участие в заседании Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.
 - 23 октября принял участие в 577 заседании Совета Федерации.
- 5 ноября принял участие в заседании Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.

6 ноября принял участие в 578 заседании Совета Федерации.

- 19 ноября принял участие в заседании Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.
 - 20 ноября принял участие в 579 заседании Совета Федерации.
- 26 ноября принял участие в заседании Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.
 - 27 ноября принял участие в 580 заседании Совета Федерации.
- 10 декабря принял участие в заседании Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.
 - 11 декабря принял участие в 581 заседании Совета Федерации.
- 11 декабря 2024 года сенатор В.В. Попадайло выступил с докладом по законопроекту, который устанавливает обязательное нотариальное удостоверение любых договоров дарения недвижимости.
- 19 декабря принял участие в заседании Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.
 - 20 декабря принял участие в 582 заседании Совета Федерации.

Представительская деятельность

Будучи сенатором Российской Федерации, В.В. Попадайло занимается, в том числе, вопросами регионального масштаба, имеющими особое значение для Брянской области.

Участие в региональных мероприятиях

- 24 сентября принял участие в первом заседании Брянской областной Думы.
- 5 октября совместно с Губернатором Брянской области в рамках проекта побывал с рабочим визитом в Стародубском муниципальном округе «Всё для победы» и передал сотрудникам Пограничного управления ФСБ России по Брянской области специальные технические средства для выполнения боевых задач.
- 10 октября принял участие в Российской агропромышленной выставке «Золотая осень 2024».
- 16 октября принял участие в торжественном мероприятии, посвященному наступающему Дню работников дорожного хозяйства.
- 20 октября принял участие в торжественном открытии Остроглядовской школы Стародубского муниципального округа после капитального ремонта.

- 22 октября принял участие в заседании Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.
 - 24 октября принял участие в заседании Брянской областной Думы восьмого созыва.
- 2 ноября участвовал в награждении 17-летнего Евгения Бесчастного из города Стародуба Брянской области медалью «За проявленное мужество» в рамках Всероссийского гражданско-патриотического проекта «Дети-Герои» в Совете Федераций.
- 15 ноября принял участие в мероприятии, посвященном Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в Брянском государственном аграрном университете.
- 16 ноября принял участие в конференции Брянского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».
- 21 ноября принял участие межрегиональной практической конференции на тему: «Оказание правовой и социальной поддержки участникам СВО, членам их семей, жителям приграничных территорий» проводимую Адвокатской палатой Брянской области.
- 21 ноября принял участие в торжественной церемонии награждения победителей ежегодного конкурса «Лучший предприниматель Брянской области».
 - 22 ноября принял участие в мероприятии, приуроченном ко Дню матери.
- 22 ноября принял участие в открытии турнира, посвященного памяти сотрудников войск национальной гвардии Российской Федерации и органов внутренних дел Брянской области, погибших при исполнении служебного долга.
- 23 ноября принял участие в открытии турнира по хоккею за Кубок главы администрации Стародубского округа в Ледовом Дворце города Стародуб.
 - 29 ноября принял участие в заседании Брянской областной Думы восьмого созыва.
- 30 ноября принял участие в открытии ледового дворца «Пересвет» в Бежицком районе г. Брянска.
- 3 декабря посетил заупокойную литию в честь павших в годы Великой Отечественной войны, а после возложил цветы к Могиле Неизвестного солдата.
 - 3 декабря принял участие в Региональном форуме «ДвижениеПервых».
- 4 декабря провел встречу с сотрудниками АО «Пролетарий», на которой ответил на вопросы, связанные с поддержкой ветеранов и их семей.
- 5 декабря провел личный прием граждан в рамках Декады приемов в Региональной общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Брянской области.
- 5 декабря принял участие в мероприятии «Студенческая семья реалии и перспективы становления и развития», посвящённое вопросам государственной поддержки молодых семей на региональном и федеральном уровнях в Брянском государственном университете им. Академика И.Г. Петровского.
- 5 декабря встретился с руководством АО «Чистая планета» генеральным директором компании Александром Нарицыным и заместителем генерального директора Николаем Бездудным.
- 7 декабря принял участие во вручении Губернатором Брянской области Александром Богомазом оборудования, необходимого для защиты границ и мирных граждан для группировки «Брянск».
- 7 декабря совместно с Губернатором Брянской области Александром Богомазом осмотрели ход строительства домов для детей-сирот в Стародубе.
- 14 декабря с делегацией Брянской области принял участие в XXII съезде партии «Единая Россия».
- 18 декабря принял участие в проведение расширенного Пленума областного Совета ветеранов по вопросу социально-значимого грантового проекта «Не дай себя обмануть» и подведение предварительных итогов 2024 года.
 - 19 декабря принял участие в акции «Ёлка желаний».
- 21 декабря принял участие в подведении результатов юношеского хоккейного турнира в Брянской области для игроков 2014-2015 годов рождения на ледовых аренах «Десна» и «Пересвет».
- 23 декабря посетил Комплексный центр социального обслуживания населения Климовского района.

- 23 декабря посетил Хохловскую МБОУ ООШ, поздравил учащихся с наступающим праздником и вручил новогодние подарки.
- 23 декабря в Региональной общественной приемной «Единой России» в Брянской области принял участие во встрече с жителями региона для обсуждения актуальных проблем.
- 26 декабря посетил Дом культуры в п. Злынка, где прошло мероприятие, посвященное наступающему Новому году с вручением новогодних подарков.
- 26 декабря поздравил ветеранов и детей войны Синицына Владимира Афанасьевича и Кузьмину Александру Александровну, вручил подарки.
 - 26 декабря посетил Швейную фабрику в поселке городского типа Климово.
 - 27 декабря принял участие в заседании Брянской областной Думы восьмого созыва.
 - 27 декабря принял участие в мероприятии «Губернаторская ёлка.
- 27 декабря встретился с чемпионом мира Ильей Бородиным и его тренерами Еленой Валерьевной Швидер, руководителем Федерации плавания Брянской области Светланой Александровной Новиковой и Мариной Феофановной Свистак; вручил денежные сертификаты и почётные грамоты за достигнутые результаты.
 - 27 декабря вручил подарок участнице акции «Ёлка желаний» в г. Стародуб.
- 28 декабря принял участие в церемонии вручения партии школьных автобусов образовательным учреждениям Брянщины.
- 28 декабря принял участие в поздравлении защитников Родины и их семей с новогодними праздниками; телемост между брянскими военнослужащими одной из войсковых частей и их семьями.
 - 29 декабря принял участие в открытии новой лыжной трассы в Стародубском округе.
- 29 декабря принял участие в передаче специального оборудования группировке «Брянск», необходимого для охраны границ и защиты граждан

Прием граждан

Деятельность сенатора в Брянской области включает работу с обращениями граждан. За отчетный период В.В. Попадайло было организовано 2 открытых приема.

На прием к сенатору обратились: Виктор Рыженко - атаман Союза казаков воинов России и зарубежья Климовского района Брянской области с важным вопросом, касающимся помощи участникам СВО.

Сергей Протокопов - председатель комитета по увековечиванию памяти партизанподпольщиков Красной армии Совета ветеранов Бежицкого района, поднял важную тему содержания в надлежащем состоянии захоронений героев-партизан на городских кладбищах и стоянке Виноградова.

Сергей Смирнов - доктор сельскохозяйственных наук, профессор, заслуженный лесовод России, пришел с предложением создания социально ландшафтных образований Брянских лесных массивов, особое внимание было уделено вопросу целесообразности присвоения Брянскому лесному массиву статуса межведомственного социо-природного ландшафта, а также сохранения исторической памяти о партизанском движении на Брянщине.

По итогу общения были определены дальнейшие мероприятия по совместному урегулированию возникших вопросов, а также сбору гуманитарной помощи и всего необходимого для наших бойцов.

Медийная активность

Деятельность В.В. Попадайло на посту сенатора представлена в новостном блоке официального сайта Совета Федерации, всего имеется 2 публикации.

В федеральных СМИ упоминается в 17 материалах. В официальных СМИ Брянской области 35 публикаций, 27 материалов опубликовано в различных региональных СМИ Брянской области и других субъектов Российской Федерации.